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KATA PENGANTAR
Puji syukur kita panjatkan kepada Allah SWT  karena berkat rahmat dan hidayah-Nya, kita semua masih diberi kesempatan dan kekuatan untuk melaksanakan tugas-tugas kita baik selaku khalifah di atas bumi ini maupun sebagai abdi Negara dan abdi masyarakat. Dengan izin-Nya jua penulisan Laporan Kinerja (LKj)  Sekretariat Majelis Pendidikan Aceh ini dapat disusun dan diselesaikan tepat pada waktunya. 

Sebagaimana kita pahami bersama bahwa penyusunan LKj ini bertujuan untuk  mendukung terwujudnya Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, oleh karena setiap instansi pemerintah termasuk Sekretariat Majelis Pendidikan Aceh berkewajiban melaporkan kinerja instansi dan menyampaikan LKj kepada Gubernur Aceh sebagai bahan Pertanggungjawaban dalam melaksanakan Tugas Pokok dan Fungsi unit kerja.

LKj Tahun 2018  ini merupakan cerminan prestasi serta evaluasi terhadap berbagai program kerja pada Tahun 2018, sebagai perwujudan kewajiban untuk mempertanggungjawabkan keberhasilan ataupun kegagalan dari pelaksanaan visi, misi dan strategi organisasi dalam mencapai tujuan dan sasaran yang telah ditetapkan.

 Dengan disusunnya LKj ini, maka diharapkan nantinya akan bermanfaat untuk bahan evaluasi akuntabilitas kinerja Sekretariat Majelis Pendidikan Aceh, bagi pihak yang membutuhkan, penyempurnaan dokumen perencanaan untuk periode yang akan datang, penyempurnaan pelaksanaan program dan kegiatan yang akan datang, serta menjadi langkah strategis bagi penyempurnaan berbagai kebijakan yang diperlukan.

Akhirnya kami berharap semoga LKj Tahun Anggaran 2018 ini dapat memberikan konstribusi bagi terwujudnya kepemerintahan yang baik dan bersih (Good Governance and Clean Government) di lingkungan Pemerintahan Aceh lebih Khusus di lingkungan Sekretariat Majelis Pendidikan Aceh. 
Demikian yang dapat disampaikan. Terima kasih kepada semua pihak yang telah memberikan kontribusi dalam penyusunan LKj Tahun 2018 ini. Mudah-mudahan dengan LKj ini menjadikan Sekretariat Majelis Pendidikan Aceh sebagai instansi yang transparan dan berakuntabilitas.

Terima kasih.

                  Banda Aceh, 28 Januari 2019
Kepala Sekretariat Majelis Pendidikan Aceh 

   MOUNTIE SYURGA, ST, MM
Pembina Utama Muda
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